

DANI ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE – DANI KRUHA

19. listopada, 2012.

Kruh sa svima dijelim,

a najviše s onim dobrima.

Kruh neću baciti

jer od njega živim.

Kruh sve gladne nahrani

i zato mu se divim.

(Emanuela Kajtazi, 5.b)

I ove smo školske godine, već tradicionalno, obilježili Dane kruha u našoj školi. Kao i prošle godine organizaciju su preuzeli roditelji preko Vijeća roditelja.

U petak ujutro škola je mirisala po svježem kruhu, kolačima koje su zamijesile i ispekale ruke naših mama, baka..., ali ne zadugo. Puni košarica predstavnici viših razreda odnijeli su mirisne delicije u grad na već pripremljeni štand gdje su ih ponudili našim sugrađanima. Uz dobrovoljni prilog, građani su mogli izabrati što su željeli: kruh, peciva, kolače... na taj su način pomogli u sakupljanju priloga koji je namijenjen za snimanje CD-a našeg malog i velikog zbora. Štand se brzo ispraznio, a učenici su sakupili oko 1800 kn.

U poslijepodnevnom satima opet je u školskom holu vrvjelo od učenika, roditelja, učitelja. Užurbano su se uređivali izložbeni prostori da se postave sve delicije koje su donijeli učenici i roditelji nižih razreda. Pažljivo se slagalo jer najljepši stolovi bit će nagrađeni. Od žitarica, brašna, voća pa sve do krušnih proizvoda učenici 1., 2., 3. i 4. razreda te učenici PŠ Brtonigla s svojim su roditeljima maštovito uređivali stolove. I dok je prosudbena komisija imala težak zadatak da od prelijepih stolova izabere onaj najljepši, najmaštovitiji... učenici su izveli prigodni program: bilo je tu pekara, zaljubljenih kruščića... a onda proglašenje onih najuspješnijih. Ove godine to su bili učenici iz PŠ Brtonigla, ali za njima nisu zaostajali ni 2. i 1. razred, no na kraju svi su dobili diplome.

Sve je završilo kušanjem ukusnih krušnih delicija. U društvu roditelja, baka, djedova i učitelja, učenici su još jednom mogli naučiti koliko su nam plodovi zemlje, a posebno kruh dragocjeni, kako kruh valja cijeniti, a najljepše je kad ga podijeliš s ljubavlju s tebi dragim ljudima.

No, kako je kruha i kolača bilo tako puno i nismo sve uspjeli pojesti i učenici nižih razreda odlučili su ostatak ponuditi svojim sugrađanima, tako je i u subotu naš štand u gradu, ponovo,

građanima ponudio kruh i kolače i sve je začas nestalo, a naši učenici zajedno sa svojim mama povećali su prilog za izdavanje CD-a, ukupno smo zaradili oko 3000 kn! Bravo!

Još jednom hvala svim našim roditeljima (i ostalima) koji su pridonijeli da i ove godine uspješno obilježimo ovu manifestaciju. Hvala!